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Předkládaná bakalářská práce se zabývá možnostmi animace zvolené historické bitvy z dostupných 

archivních mapových podkladů pomocí nástrojů GIS.  

Práce je řazena do 16 kapitol včetně seznamu literatury a seznamu příloh. Struktura a celkové 

uspořádání celé práce je jasné, přehledné a výstižné.  Text práce je vhodně doplněn celkem 39 

obrázky, které dokreslují danou problematiku.  

Nejprve je teoreticky popsána a rozebrána problematika znázorňování času v mapách, jak vznikaly 

vlastní mapy bitev a také zvolená bitva u Chotusic 1742. Vše je popsáno výstižně a vhodně návázáno 

a propojeno s praktickou částí. V praktické části je opět podrobně popsán vlastní postup zpracování 

animace včetně jednotlivých kroků jako georeferencování, vektorizace a vizualizace.  

Výsledkem praktické části jsou animace bitvy ve dvou GIS programech. Autor srovnává možnosti 

komerčního programu ArcGIS a volně dostupného programu QGIS nejen pro výslednou animaci 

historické bitvy. V závěru práce je provedeno zhodnocení jak celkového zpracování, vlastních 

výstupů, tak i vhodnosti použitých programů. 

  

Poznámky k praktické části (příloha 2, příloha 3): 

V legendě „Nadmořská výška“ by bylo vhodnější jednotky uvést k nadpisu do hranatých závorek, aby 

se text u každé položky neopakoval.  

Je zde uvedeno jak číselné tak i grafické měřítko. Stačilo by jedno měřítko grafické. 

K práci mám následující otázku. 

Využité dostupné mapové podklady byly v měřítku 1:30 000. Proč  vektorizace  (a tím výsledná 

animace) byla provedena pro měřítko 1: 25 000? 

 

Z celé práce je patrný autorův zájem o danou problematiku nejen očima geoinformatika. Autor musel 

projít množství historických pramenů věnované nejen zvolené bitvě. Prokázal, že teoretické 

informace umí zpracovat, vhodně vizualizovat a celkově zhodnotit. 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně. 
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